Vasbypensionéarernas BF
Partavling rod grupp 2020-02-19

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 37 218.0 64.88  P-O Stattin - Mariana Andersson 11981 21138  Skalby-Barkarby
2 39 193.0 57.44  Gunnel Temnerud - Hjordis Sjéholm 53294 53292 Vashypensionarernas BF
3 42 188.0 55.95 Maud Samuelsson - Jack Samuelsson 57184 57183 Vasbypensionarernas BF
4 35 187.0 55.65  Gunnar Hovsenius - Margareta Thyr 56117 54699 Vasbypensionarernas BF
5 31 186.0 55.36  Bjorn Sorenstam - Elisabeth Cederlof 2282 44936  Vasbypensionarernas BF
6 33 177.0 52.68  Anders Bjorendahl - Sven Rolfart 41339 41350 Vasbypensionarernas BF
7 36 171.0 50.89  Anita Malmén - Wivi-Anne Eriksson 68579 54867 BK S:tErik
8 34 166.0 49.40 Margareta Lindberg - Cary Garstal 47517 48802 Vashypensionarernas BF
8 46 166.0 49.40  UIf Garding - Pia Garding 57175 57174 Vasbypensionarernas BF
10 41 162.0 48.21  Ulla Bjérnwall - Monika Floberg 57260 90295 Vasbypensionarernas BF
10 45 162.0 48.21 Margareta Bjorendahl - Anette Mansson 53291 53293 Vashypensionarernas BF
12 43 156.0 46.43  Lilian Wikner - Bengt Velander 27847 41341 Vasbypensionarernas BF
13 38 151.0 44,94  Bengt Paulsson - Birgitta Paulsson 57341 57342 Vasbypensionarernas BF
14 40 148.0 44.05 Tommy Molander - Bengt Eriksson 44952 48158 Vashypensionarernas BF
15 44 133.0 39.58 68631 - Marianne Karta 68631 83179 Vasbypensionarernas BF
16 32 124.0 36.90 Hasse Holmberg - Louise Svenstam 44943 44964  Vasbypensionarernas BF
1 4 E75 Bésta kontrakt 2 4972 Bésta kontrakt 3 a- Bésta kontrakt
Nord vE4 24 N =110 Ost v ED543 ANT S =630 Syd vKD53 54 V =-650
Ingen + K10764 NS + K5 ov + EK954
2976 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT #10963 & ¢ v & NT
4Knl02 &K93 N7 7 6 86 « ED3 & K64 N 108 9 1010 D876 #EKn1092 N5 6 515
vDKn87 vK106 S776 86 vKn876  v109 S 108 9 1010 v4 v EKn872 S56 415
+Kn832 ¢ D95 O56 756 ¢ DKn108 ¢ 7432 035433 +D1082 ¢6 O7 6 7 118
*E5 #DKn82 V56756 295 210842 V35433 D742  &EK V 8 6 8 118
« D864 4 Kn1085 & K543
v 9532 v K2 v 1096
¢E + E96 + Kn73
#K1043 #EKD7 #Kn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
39 34 24 S= «A 110 14.0 0.0|46 42 3NS+2 +Q 660 140 0.0[40 35 64 V-2 ¢«A 200 14.0 0.0
46 42 1¢ N= 49 70 120 20|39 34 3NS+1 +Q 630 120 2.0|31 46 44 O-1 +3 100 120 2.0
33 35 3NO-1 ¢ A 50 10.0 4.0|33 35 4v N= *2 620 90 50|41 33 1vO= +3 -80 100 4.0
38 41 Pass 50 9.0|43 31 44 S= 6 620 9.0 50|34 36 24 O+1 *J -140 70 7.0
40 32 Pass 50 9.0|40 32 2NS+3 +8 210 6.0 8.0|44 38 34 V= *A -140 70 7.0
44 37 Pass 50 9.0|44 37 2v S+2 ¢+Q 170 4.0 10.0|37 45 34 O+2 +J -200 3.0 11.0
45 36 Pass 50 9.0|38 41 4v S-1 +8 -100 1.0 13.0(43 32 24 O+3 *J -200 3.0 11.0
43 31 2¢ N-1 *Q -50 0.0 14.0|45 36 44 S-1 9 -100 1.0 13.0(39 42 44 O= +J -620 0.0 14.0
4 & Kn643 Bésta kontrakt 5 4« Knl0 Bésta kontrakt 6 «D3 Bésta kontrakt
Vast v KKn3 7# ND-4-1100 |Nord v 1087 ANT O =-430 Ost v KKn104 44 O =-620
Alla 4 86543 NS + 10876 ov +D10643
»5 & ¢ v & NT #Kn1084 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
4 D952 4 EK1087 N9 4612 4K432 #ED5 N2 2723 49654 & EK82 N7 4434
vE54 v1087 S94612 vD vE32 S22723 v976 vEDS8 S 74433
¢ EK + D1097 04 9 7 1210 ¢ KD942 ¢ E53 O 11116 1010 ¢ Kn52 ¢ EK98 06 9 8 109
K743 %9 vV 487 1210 #E65 «D973 V 11116 1010 #E76 495 vV 6 9 8 109
a- 49876 4 Knl107
v D962 v KKn9654 v 532
+ Kn2 + Kn 7
#EDKN10862 *K2 #KDKn1082
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
39 42 4v O -4 A 400 140 0.0|38 45 3¢ V= ] -110 140 0.0(39 44 3NO-2 «T 200 11.0 3.0
37 45 34 S-1 vK -100 12.0 2.0|46 32 2% O +2 v9 -130 12.0 2.0|40 31 3NO-2 T 200 11.0 3.0
34 36 34 V= *5 -140 100 4.0(41 36 3¢ O+3 v4 -170 10.0 4.0|43 33 3NO-2 «K 200 11.0 3.0
31 46 44 V= &5 -620 70 7.0|39 44 3NO= v4 -400 70 7.0(46 32 24 0-2 ¢7 200 11.0 3.0
43 32 44 V= *A -620 70 7.0|42 34 3NO= v9 -400 70 7.0[(38 45 44 O-1 K 100 50 9.0
40 35 44 V+1 *5 -650 3.0 11.0|35 37 3NO+1 46 -430 4.0 10.0|42 34 3NO-1 «K 100 50 9.0
44 38 44 V +1 &5 -650 3.0 11.0|40 31 3NO+2 v5 -460 10 13.0(41 36 34 O+2 *7 -200 20 120
41 33 44 V +2 v3 -680 0.0 14.0|43 33 3NO+2 v4 -460 1.0 13.0(35 37 3NO= &T -600 0.0 14.0
7 4 D62 Basta kontrakt 8 46 Basta kontrakt 9 4 DKn10962 Basta kontrakt
Syd vE9 ANT N =630 Vast v Kn108 34 OD-1100 Nord v 104 54 O =-600
Alla ¢ K4 Ingen + EKD109874 ov + K975
#EKD976 & ¢ v & NT »2 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4 Kn10853 & K9 N 107 107 10 & D942 4 Kn10 N4 95505 473 a K4 N25573
vD10 vKn732 S 106 107 9 v 965 v EK42 S49555 vE732 vKD S25573
¢ Kn10987 ¢ E65 036 353 2 ¢ Kn653 09 36838 +E6 ¢+ D1032 O 118 8 5 9
3 #Kn852 V36353 #KKn843 #ED10 V9 36¢638 #EK632 #D10854 vV 107 8 5 7
sE74 & EK8753 4 E85
v K8654 vD73 v Kn9865
+ D32 .- + Kn84
*104 #9765 #Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
43 34 3NN +2 ¢6 660 140 00|33 46 3¢DN+1 vA 570 140 0.0|31 38 24 N+1 vK 140 140 0.0
40 44 3NN +1 +5 630 11.0 3.0|42 37 4¢ N= vA 130 12.0 2.0|37 39 5&V-1 «Q 100 11.0 3.0
41 32 3NN+1 +5 630 11.0 3.0(41 32 3¢ N= vA 110 90 50|44 41 540-1 v5 100 11.0 3.0
31 35 3NN= «5 600 7.0 7.0|43 34 3¢ N= vA 110 9.0 50|45 40 34 N-1 vK -50 8.0 6.0
36 38 5& N-= v2 600 7.0 7.0|40 44 5¢ N-2 vA -100 50 9.0|32 36 34 0+2 a5 -150 50 9.0
42 37 2% N+3 ¢+A 150 3.0 11.0|45 39 3NS-2 3 -100 50 9.0|46 34 44 N-3 &T -150 50 9.0
45 39 2# N +3 K 150 3.0 11.0|31 35 5¢4DN-2 vA -300 10 13.0[(43 35 5#0+= a A -600 20 120
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33 46 3# N+1 K 130 0.0 14.0|36 38 54DN-2 ©vA -300 10 13.0(42 33 5#V+1 +9 -620 0.0 14.0
10 4 K8 Basta kontrakt 11 «E93 Basta kontrakt 12 + Kn1086 Basta kontrakt
Ost v DKn74 34 S =140 Syd v 865 5v SD-2-300 Vast vE92 3+ O =-110
Alla + EKn8 Ingen + 96 NS 92
#7532 & ¢ v o NT #ED853 & ¢ v & NT *K643 & ¢ v & NT
45 «D10764 N6 7897 4 KKn1072 « D54 N8 2933 474 & KD5 N45476
v K103 v E65 S67897 v10 v EKn74 S829 33 vD1087 v KKn6 S45475
+ D762 +1094 06 6 446 ¢ EK1084  # DKn73 O 4 104 106 +8653 ¢ KDI10 098867
#DKn1086 #E4 V66446 *K9 *106 V 5 114 106 #1087  #EDKn2 V88867
« EKn932 « 86 « E932
v 982 v KD932 v 543
+ K53 ¢52 ¢ EKn74
*K9 #Kn742 »95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
32 36 24 O-3 v9 300 140 0.0]|43 36 2NV= *6 -120 140 00|31 34 2NO-1 +5 50 11.0 3.0
45 40 14 O-2 v2 200 120 20|35 46 3¢ V+2 *A -150 120 20|32 39 3#0-1 L3N 50 110 3.0
42 33 2NN +1 v5 150 100 4.0|38 40 24 V+2 v5 -170 100 4.0|35 46 3NO-1 *4 50 110 3.0
37 39 Pass 70 7.0|31 34 34 V+2 *A -200 80 6.0|44 42 3NO-1 a2 50 110 3.0
43 35 Pass 70 7.0|33 37 44 V= +9 -420 50 9.0|43 36 1 0+2 *9 -110 6.0 8.0
31 38 2NN-1 a4 -100 3.0 11.0|44 42 44 V= *A -420 50 9.0|33 37 2NO+1 +4 -150 3.0 11.0
44 41 INS-1 a5 -100 3.0 11.0|32 39 4a V+1 3 -450 10 13.0(38 40 2NO +1 a2 -150 3.0 11.0
46 34 INS-2 *Q -200 0.0 14.0|41 45 44 V+1 3 -450 1.0 13.0(41 45 4vO= &5 -420 0.0 14.0
13 «D74 Bésta kontrakt 14  EK9763 Bésta kontrakt 15 & Kn Bésta kontrakt
Nord v KKn1032 64 N D -3-800 Ost v 86 5¢v S =450 Syd v EKKn103 7v S =2210
Alla 94 Ingen +E8 NS ¢ E52
#D52 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT 10543 & ¢ v & NT
4652 43 NOOS89O0 +105 # DKn82 N 8 6 10108 4109874 452 N9 6 131112
v 87 vES5 S00890 vKn v K753 S 9 7 111010 v D85 v6 S 9 6 131112
¢ 762 ¢ EKKn10853 O 10124 4 7 ¢ KKn953 ¢ 1042 046 233 +8 ¢DKn109763 0 3 6 0 1 1
#E9873 #KKnl0 VvV 10124 4 7 #K9764  #85 V46233 #DKn97 #K86 V3ieo1l1
« EKKn1098 a4 « EKD63
v D964 v ED10942 v 9742
¢D + D76 ¢+ K4
»64 #E102 SE2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
42 45 34 S+1 ¢7 170 140 0.0]39 41 4v S+1 T 450 140 0.0|34 41 4y N+3 2 710 140 0.0
31 44 34 S= ¢2 140 9.0 50|31 44 44 N= 8 420 11.0 3.0|35 39 3NS+3 +8 690 120 20
34 38 34 S= ¢7 140 9.0 50|42 45 4v S= ¢3 420 11.0 3.0|33 36 4y N+2 +Q 680 70 7.0
39 41 34 S= ¢2 140 9.0 50|32 35 3v S+l +4 170 8.0 6.0|37 46 4y N+2 ¢3 680 70 7.0
46 36 24 S+1 ¢7 140 9.0 50|33 40 44 N-1 *8 -50 4.0 10.0|43 38 4y N+2 +Q 680 70 7.0
43 37 3¢ O+1 & A -130 4.0 10.0|34 38 4v S-1 +K -50 4.0 10.0|45 31 4y N+2 +Q 680 70 7.0
32 35 5¢ O= s A -600 2.0 12.0|43 37 4v S-1 +9 -50 4.0 10.0|40 42 4y N+1 ¢+Q 650 20 120
33 40 5¢4DO= &A -750 0.0 14.0|46 36 3NS-2 +9 -100 0.0 14.0|32 44 4v N= +Q 620 0.0 14.0
16 4965 Basta kontrakt 17 4 E10753 Basta kontrakt 18 4 E632 Basta kontrakt
Vast v 863 34 ND-1-100 Nord v 92 34 ND-1-100 Ost v ED9732 5¢ N =650
ov ¢ 654 Ingen ¢ ED6 NS ¢+ K5
#E965 & ¢ v & NT *Kn76 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT
#1043 a2 N4 44838 aKn « K8642 N8 756 6 « D94 4 K875 N55 116 9
vDKn754 v EK9 S44488 v KD5 v EKn873 S87566 v8 v10 S5 4 106 7
¢ KKn8 ¢+ D1072 098955 4109843 ¢7 055876 +D98432 ¢ EKn10 087 26 4
+108 #KKn742 V98955 #9832 #E10 V55876 #DKn7  #109432 V8726 4
4 EKDKn87 «D9 4 Knl10
v102 v 1064 v KKn654
¢ E93 ¢ KKn52 +76
«D3 #KD54 #EK65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
32 44 24 S= «8 110 11.0 3.0|46 38 3v O-1 *2 50 140 0.0]36 40 4v S+1 *7 650 110 3.0
33 36 1a S+1 T 110 110 3.0|45 32 Pass 12.0 20|41 31 4v S+l v8 650 110 3.0
34 41 24 S= 8 110 110 3.0[44 33 2NS-1 vK -50 100 4.0(43 39 4v S+1 ¢4 650 11.0 3.0
35 39 24 S= 8 110 110 3.0|{35 42 24 N-2 *A -100 70 7.0[46 38 4y S+1 *«Q 650 110 3.0
43 38 34 S-1 &T -50 6.0 80|36 40 24 N-2 *7 -100 70 7.0|34 37 4y N= T 620 4.0 10.0
37 46 44 S-2 *8 -100 40 10.0|41 31 2¢v0O= +5 -110 40 10.0|44 33 4y N= vT 620 4.0 10.0
40 42 44 S-3 8 -150 20 12.0|43 39 44 N-3 o7 -150 2.0 12.0|45 32 4v S= ¢2 620 4.0 10.0
45 31 3v V+1 49 -170 0.0 14.0|34 37 14DO+1 K -260 0.0 14.0|35 42 6v S-2 +9 -200 0.0 14.0
19 « D104 Basta kontrakt 20 s E2 Basta kontrakt 21 102 Basta kontrakt
Syd v K106 2¢ S =90 Vast v EKn43 6 N =1370 Nord v KDKn85 34 O =-140
oV ¢ 107 Alla +108 NS ¢ Kn753
#KKn1092 & ¢ v & NT #EK764 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT
4« Kn3 « E£9872 N88 777 4« K1054 «D98763 N 129 106 9 « KDKn87 #9643 N47 846
vE872 v954 S887 77 vK965 v102 S 129 106 9 vE v 106 S 47846
¢ Kn865 442 05556 4 ¢ K743  #962 013372 ¢ E42 + D98 095496
*764 *ED8 V5556 4 *2 «D3 V13372 #7542 #KKn93 V95496
4 K65 aKn 4E5
v DKn3 v D87 v 97432
+ EKD93 ¢ EDKn5 + K106
#53 #Kn10985 +D106
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
43 40 3NS+1 v7 430 140 0.0]42 32 5 N+2 3 640 140 0.0|35 44 2y N+2 «3 170 140 0.0
36 31 3NS= ¢5 400 10.0 4.0|35 38 5& N+1 v2 620 120 20|37 32 3vyN= «5 140 120 2.0
39 46 3NN= v2 400 10.0 4.0|36 31 5 N-= 3 600 9.0 50|31 33 34 V-1 vK 50 8.0 6.0
42 32 3NS= vA 400 10.0 4.0|39 46 5« N-= 6 600 90 50|38 42 34 V-1 *A 50 80 6.0
35 38 2NS+1 v2 150 50 9.0|33 45 24 N+4 vT 170 6.0 8.0(43 41 34 V-1 vK 50 80 6.0
44 34 INN+2 9 150 50 9.0|37 41 3NN-2 43 -200 20 12.0|34 45 34 V= *A -140 4.0 10.0
33 45 INN= *8 90 20 12.0[43 40 3NN-2 43 -200 2.0 12.0|36 39 4y N-2 a4 -200 1.0 13.0
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37 41 3NS-1 v2 -50 0.0 14.0|44 34 3NN-2 49 -200 2.0 12.0|46 40 4y N-2 a3 -200 1.0 13.0

22 «EK Basta kontrakt 23 « D10852 Basta kontrakt 24 «E872 Basta kontrakt
Ost v K9 2NT O =-120 Syd v K8 34 S =140 Vast v KD43 34 ND-1-100
oV + Kn10842 Alla + EK103 Ingen + K103
10754 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT »42 & ¢ v & NT
4Knl0742 «D95 N7 6545 & KKn6 & E9 N586 95 46 & K3 N45 486
v 8754 vD1063 S76545 vDKn105 v63 S586 95 v E82 v 109765 S46 487
+K + ED96 O6 6 8 838 ¢ Kn87 ¢ 642 O756 47 ¢ E9875 ¢Kn4 087 946
&EK2 D8 V6 6 8 88 #1086 &#EKKN432 V 7 56 4 7 #EKN95 #D763 V87 9 46
4863 4743 & DKn10954
v EKn2 vE9742 vKn
4753 + D95 + D62
#Kn963 &D5 K108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
37 32 49 0O-2 48 200 140 00|45 35 3#0-2 a3 200 140 0.0|37 40 34 S+1 v8 170 140 0.0
36 39 4y N-1 &6 -50 12.0 2.0|37 40 24 N+2 v8 170 120 20|36 44 24 S+1 +5 140 10.0 4.0
46 40 INO= v2 -90 10.0 4.0|43 42 34 N= &A 140 10,0 40|39 31 24 S+1 46 140 10.0 4.0
35 44 3¢ N-2 4Q -100 80 6.0(36 44 240-1 v7 100 80 6.0[41 46 24 S+1 ¢A 140 10.0 4.0
34 45 24 V= *T -110 50 9.0|38 33 2NN-1 &2 -100 50 9.0|32 34 4v V-2 A 100 6.0 8.0
38 42 14 V+1 *2 -110 50 9.0|41 46 34 N-1 &A -100 50 9.0(43 42 2v0O-1 & Q 50 4.0 10.0
31 33 24 V+1 *2 -140 1.0 13.0(39 31 3#0+1 a3 -130 20 12.0|38 33 34 S-1 46 -50 20 120
43 41 3v O= 7 -140 1.0 13.0(32 34 3¢ N-2 &A -200 0.0 14.0|45 35 44 S-2 &A -100 0.0 14.0
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